



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **Перед судом предстанет житель Муром, обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления в отношении знакомого**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя Мурома, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что обвиняемый и потерпевший были знакомы с 2011 года, последние несколько лет обвиняемый помогал мужчине в строительстве дачи.

20 апреля 2019 года, находясь в дачном доме в Селивановском районе, после хозяйственных дел, знакомые употребили спиртное, между ними завязался конфликт на бытовой почве, в ходе которого житель Мурома нанес потерпевшему деревянным стулом множественные удары. После того, как стул разломался, обвиняемый продолжал избивать мужчину частями стула.



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

Пострадавший добрался домой, его мучили сильные боли, 23 апреля его госпитализировали в больницу, где вечером того же дня он скончался от полученных телесных повреждений.

В ходе следствия обвиняемый не отрицал факт избиения 52-летнего знакомого, но давал не последовательные показания.

По ходатайству следствия судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

У погибшего осталась малолетняя дочь, он также воспитывал несовершеннолетнего сына супруги.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Подразделение - следственный отдел по городу Муром

08 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1408012>